

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL TIMIȘ**  
**COMUNA ȘTIUCA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES - VERBAL**  
**încheiat astăzi, 9 ianuarie 2024, cu prilejul**  
**ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca**

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr. 3/2024 a fost convocată ședința ordinară a consiliului local.

La ședința ordinară a consiliului local participă domnul Vasile Bejera, primarul comunei Știuca, secretarul general, doamna Ursulescu Gina-Elena, contabil, Vasile Benzar și un cetățean al satului Știuca, domnul Benzar Ioan-Daniel.

Se face apelul nominal al domnilor consilieri : sunt prezenți 10 consilieri din 11 convocați, domnul Brașoveanu Ionuț ajunge mai târziu.

Se precizează că pentru această ședință ordinară a fost emisă invitație de participare care a fost adusă la cunoștință domnilor consilieri, prin comunicare pe telefon și prin corespondență electronică, cu câteva zile înainte de desfășurarea ei.

În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 proiectele de hotărâri au fost publicate pe site-ul propriu și afișate la avizierul de la sediul instituției.

Se pune în discuție aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare. Domnii consilieri locali votează astfel: 10 voturi "pentru" procesul verbal al ședinței din luna precedentă.

Domnul primar, inițiatorul ședinței ordinare, dorește să suplimenteze ordinea de zi cu un punct urgent, și anume, "**Modificarea HCL nr. 100/18.12.2023 privind aprobarea înscrierii în Cartea funciară a unor imobile în proprietatea Comunei Știuca și administrarea Consiliului local al comunei Știuca**".

Se supune la vot ordinea de zi suplimentată a ședinței ordinare:

- **Aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului bugetar al secțiunii de dezvoltare pe anul 2023;**
- **Aprobarea organizării rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Știuca pentru anul școlar 2024-2025;**
- **Aprobarea realizării unui Plan Urbanistic Zonal (PUZ) de interes public local;**
- **Aprobarea realizării investiției "Construire Parc fotovoltaic de interes public local în localitatea Oloșag";**
- **Modificarea HCL nr. 100/18.12.2023 privind aprobarea înscrierii în Cartea funciară a unor imobile în proprietatea Comunei Știuca și administrarea Consiliului local al comunei Știuca.**

Ordinea de zi este aprobată cu 10 voturi "pentru" din totalul de 10 consilieri prezenți la ședință.

- **Primul punct al ordinii de zi: Aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului bugetar al secțiunii de dezvoltare pe anul 2023;**

**Inițiator: primarul comunei Știuca.**

Domnul contabil prezintă referatul și dă explicațiile aferente.

Domnul consilier Benzar Gheorghe: ce faceți cu acești bani?

Domnul contabil: se va hotărî când va fi cazul.

Domnul primar: la adoptarea bugetului, vom da hotărâre exact pe ce obiective se vor cheltui și doar pe investiții avem voie.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 1 din 9 ianuarie 2024 privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local, a deficitului bugetar al secțiunii de dezvoltare pe anul 2023, a fost adoptată cu 10 voturi „pentru”.**

- **Punctul 2 al ordinii de zi: Aprobarea organizării rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Știuca pentru anul școlar 2024-2025;**

**Inițiator: primarul comunei Știuca.**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente.

Domnul consilier Cubin Ioan: la Dragomirești nu s-a desființat grădinița?

Domnul consilier Benzar Nicolae: deocamdată nu, în 2, 3 ani se va desființa..

Domnul consilier Benzar Gheorghe: la Oloșag nu mai este grădiniță?

Domnul consilier Benzar Nicolae: nu sunt copii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 2 din 9 ianuarie 2024 privind aprobarea organizării rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Știuca pentru anul școlar 2024-2025, a fost adoptată cu 10 voturi „pentru”.**

În acest moment ajunge la ședință domnul consilier local Brașoveanu Ionuț.

- **Punctul 3 al ordinii de zi: Aprobarea realizării unui Plan Urbanistic Zonal (PUZ) de interes public local;**

**Inițiator: primarul comunei Știuca.**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente.

Domnul consilier Munteanu Iosif-Constantin: nu se poate face și mai mare dacă sunt mai multe cereri?

Domnul primar: este suficient, sunt 40-50 de loturi.

Domnul consilier Pop Mihai: unde sunt 5 Ha mai puneți unul.

Domnul primar: este un proiect de hotărâre în prealabil, va veni arhitectul care face un studiu și vedem dacă va mai fi nevoie.

Domnul consilier Cubin Ioan: cum faceți cu pășunea, dați în loc sau rămâneți în minus?

Domnul primar: pășunea este închiriată crescătorilor de animale, vom vedea, în funcție de ce adevărită aduce cu ce număr de efective de animale.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea**

**nr. 3 din 9 ianuarie 2024 privind aprobarea realizării unui Plan Urbanistic Zonal (PUZ) de interes public local, a fost adoptată cu 11 voturi „pentru”.**

- **Punctul 4 al ordinii de zi: Aprobarea realizării investiției ”Construire Parc fotovoltaic de interes public local în localitatea Oloșag”;**

**Inițiator: primarul comunei Știuca.**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente.

Domnul consilier Brașoveanu Ionuț: contractul se prelungește cu încă 3 ani după ce expiră?

Domnul primar: contractul expiră în martie și se poate prelungi cu încă 3 ani.

Domnul consilier Brașoveanu Ionuț: dacă primăria nu vrea să prelungească?

Domnul primar: în perioada contractului, consiliul local poate să ia terenul în orice moment pentru o investiție interes de public local. În fiecare an, pe baza adevărinței cu efectivele de animale se poate modifica prin act adițional suprafața de pășune închiriată.

Domnul consilier Arghirescu Remus-Ioan: suprafața din contract se poate și diminua și mări, în funcție de numărul de animale.

Domnul consilier Benczar Gheorghe: trebuia să-l chemați în ședință pe domnul Cociș, este terenul lui.

Domnul primar: nu este terenul lui, este al comunei.

Domnul consilier Benczar Gheorghe: dacă se ajunge în instanță, orice proiect depus se suspendă și numai devine eligibil. E bine ce vreți să faceți, eu nu sunt împotriva.

Domnul primar: nu e cazul de instanță pentru că expiră în martie contractul.

Domnul consilier Brașoveanu Ionuț: ideea e foarte bună, noi să ne acoperim juridic. Îl aducem aici.

Domnul consilier Benczar Gheorghe: ideea e foarte bună dar să nu pierdem proiectul din cauza unor sincope.

Domnul consilier Benczar Nicolae dă citire situațiilor când poate înceta contractul de închiriere pășune.

Domnul primar: va primi în alt loc dacă prezintă adevărința cu un efectiv de animale. Eu nu rezilies contractul, acesta expiră în martie.

Domnul consilier Brașoveanu Ionuț: să fie chemat aici în următoarea ședință domnul Cociș.

Domnul primar: nu avem treabă cu el.

Domnul consilier Cubin Ioan: haideți să stabilim, vrem să facem investiția sau nu?

Din acest moment, începe o discuție între domnii consilieri și domnul primar despre adoptarea unei hotărâri în viitoarea ședință de consiliu care va cuprinde inventarul pășunilor și numărul de animale corespunzător suprafeței de pășune.

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 4 din 9 ianuarie 2024 privind aprobarea realizării investiției ”Construire Parc fotovoltaic de interes public local în localitatea Oloșag”, a fost adoptată cu 8 voturi „pentru” și 3 voturi ”abținere” (Benczar Gheorghe, Brașoveanu Ionuț și Lăver Sorin).**

- **Punctul 5 al ordinii de zi: Modificarea HCL nr. 100/18.12.2023 privind aprobarea înscrierii în Cartea funciară a unor imobile în proprietatea Comunei Știuca și administrarea Consiliului local al comunei Știuca.**

**Inițiator: primarul comunei Știuca.**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre și dă explicațiile aferente, și anume, această hotărâre a fost adoptată în luna decembrie 2023 dar este necesar modificarea acesteia prin adăugarea regimului juridic al terenurilor, sintagma "domeniul privat al comunei Știuca".

Se supune la vot proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar. **Hotărârea nr. 5 din 9 ianuarie 2024 privind modificarea HCL nr. 100/18.12.2023 privind aprobarea înscrierii în Cartea funciară a unor imobile în proprietatea Comunei Știuca și administrarea Consiliului local al comunei Știuca, a fost adoptată cu 8 voturi „pentru” și 3 voturi ”abținere”** (Benzar Gheorghe, Brașoveanu Ionuț și Laver Sorin).

#### **Discuții, interpelări sau alte propuneri.**

Domnul consilier Pop Mihai: nu putem face o hotărâre pentru încălcarea drumurilor comunale din domeniul privat, fermierii ară până în șosea?

Domnul primar: există o astfel de hotărâre, se pot da amenzi, vom face rigole de-o parte și de alta a drumului cu utilajele noastre pentru o mai mare siguranță.

Domnul consilier Laver Sorin: ați auzit de cazul domnului Franciscovici Alexandru cum putem să-l ajutăm?

Domnul primar: da, am auzit, s-au găsit niște oameni care i-au cumpărat o rulotă pentru a locui în ea, dar nu are acte, domnul Tarnovan nu vrea să-i dea actele, dar o să încercăm să vorbim și la poliție să-i facem alt domiciliu pentru a putea beneficia de pensie, și necesită și o operație care la fel, nu se poate face fără carte de identitate.

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.  
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal<sup>1</sup>.

Președinte de ședință,  
consilier  
Arghirescu Remus-Ioan

Întocmit,  
Secretar general,  
Gina-Elena Ursulescu

<sup>1</sup> Prezentul proces - verbal este încheiat în conformitate cu prevederile art. 138 alin(2) subpunct(13) din Codul Administrativ - OUG nr.57/2019 cu enunțul următor „sinteza dezbaterilor din ședințele consiliului local, precum și modul în care și-a exercitat votul fiecare consilier local se consemnează într-un proces-verbal”.

În procesul -verbal conform art. 154 alin(5) din Codul Administrativ - OUG nr.57/2019 cu enunțul următor „punctul de vedere al primarului se consemnează , în mod obligatoriu, în procesul - verbal al ședinței.”